四上数学周末练习9

班级           姓名           
一、填空和选择

1．在（

）里填上“升”或“毫升”。

一个热水瓶的容量大约是2（
  ）；一瓶墨水大约是50（
 ）； 

小华今天早晨喝牛奶250（

）；浴缸的容量大约是400（
 ）。

2． 4升＝（


）毫升


    
8000毫升＝（


）升

720秒＝（



）分


192时＝（


）天

3．要使□56÷57的商是两位数，□中最小填（




）；要使□86÷48的商是一位数，□中最大填（




）。

4．将除数54看作50来试商时，初商可能偏（

  ）；在除法计算过程中，试商后如果遇到余数大于或等于除数，应将商调（

  ）。

5．288里面有（


）个24，（

）的13倍是585。

6．□÷○＝27……12，○中最小填（ 
  ），这时被除数是（
    ）。

7．一串彩珠按红、黄、黄、蓝、蓝、红、黄、黄、蓝、蓝……的顺序排列，第53颗珠子是（
 ）色，第125颗珠子是（
 ）色。

8．有一堆煤224吨，用一辆载重量12吨的大卡车来运，（

 ）次才能全部运走。

9．右边物体，从（


）面和（


）面看到的是一样的。
10．在○里填上“﹥”、“﹤”或“=” http://w w w.xkb 1. com
 8500毫升○8升         1001毫升○999升       301毫升○3001毫升

7000毫升○7升         6000毫升○5升         13升○1300毫升

11．7500÷300=（     ）÷3=（      ）   4200÷60=（      ）÷6=（      ）
12．把72-12=60,60÷4=15合并成一道综合算式是                         。

13．根一根木料，锯4次，能锯成（     ）段；如果锯成8段，那么需要锯（     ）次。
14．40×□＜161，□最大填（     ）；52×□＜275，□最大填（     ）。
15．42÷8＝5……2，4200÷800＝5……（


）。

A、20




B、200




C、2

16．下列算式中，与480÷24的结果不相等的是（

）。

A、480÷4×6


B、480÷4÷6


C、480÷3÷8

17．在图形            上再增加一个小正方体，要使从右面看到的图形不变，一共有（
 ）种不同的摆法。

A、2




B、3




C、4

18．用竖式计算，打★的要验算。
652÷83=
     ★782÷37=



630÷40=            376÷47＝
二、解决问题

19．粮站运来350吨大米，卖了一个星期后，还剩下147吨，平均每天卖出大米多少吨？
20．学校四年级的10名老师带领310名学生去科技馆参观，每辆客车最多可坐乘客48人，至少要用多少辆客车？

21．王爷爷咳嗽了，医生给他开了一瓶300毫升的止咳糖浆。医生叮嘱王爷爷每天喝3次，每次20毫升，这瓶止咳糖浆可以喝多少天？（请列综合算式）
22．施工队要修一条长900米的路，前2天修了240米，剩下的5天修完，平均每天要修多少米？

23．新星农场5个星期可以植树600棵，每个星期工作5天。

（1）平均每天植树多少棵？

（2）照这样计算，把下表填写完整。
	要植树的棵数
	72
	240
	480

	需要的天数
	
	
	


三、拓展题
24.王大爷家养了5头奶牛，7天产奶630千克，照这样计算，8头奶牛15天可产奶多少千克？
25.一项工程，8个人工作15小时可以完成，如果12个人工作，那么多少小时可以完成？
26.  8分钟把树锯成3段，问要锯成8段要多长时间？






